21. О. 1998. В марте 1997 года произошло редкое событие: затмение звезды PPM6915 – (( = 5h06m08s, ( = 33о55/) астероидом Вашингтон 88. Затмение продолжалось 6s,5. В каком созвездии произошло это явление? Оценить линейные и угловые размеры (диаметр) астероида, предположив, что орбита астероида находится внутри пояса астероидов.
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Как видно из первого рисунка, затмение продолжается столько времени, сколько Земле нужно, чтобы пройти по своей орбите расстояние, равное диаметру астероида. Скорость астероида относительно Солнца
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Здесь учтено, что средняя скорость Земли относительно Солнца 
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Поэтому при положении астероида в противостоянии (рис. 2) в момент затмения
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В этом же положении угловые размеры астероида:
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Заметим, что полученные результаты носят лишь оценочный характер. Для более точного решения необходимо знать более точное положение астероида относительно Земли в момент затмения.
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Рис. 2
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